

Мероприятия, проведенные в рамках Года памяти и славы

« Помнить, чтобы жизнь продолжалась!»

декабрь -2019

АКТЕРЫ- УЧАСТНИКИ

ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ



Время все дальше отдаляет нас от трагической, славной и героической страницы в истории нашей Родины – Великой Отечественной войны. Но интерес к ней не ослабевает. Ибо наша Победа не ушла в прошлое. Это живая Победа, добытая кровью и мужеством советских людей, обращенная в настоящее и будущее. 19 декабря 2019 года в рамках проекта Года памяти и славы « Помнить, чтобы жизнь продолжалась!» в 4 классе классным руководителем Жилкиной Е.А. был организован и проведен познавательный час «Актеры кино-участники Великой Отечественной войны». Учащиеся рассказали о М. Пуговкине, А. Папанове, З. Гердт, А. Смирнове, Ю. Никулине, И. Смоктуновском, которые отстаивали Родину с оружием в руках на поле боя. Подводя итог познавательному часу, Елена Анатольевна сказала: « Священный долг живущих- сохранить память о тех, кто отдал жизнь за Родину, сохранить и передать ее подрастающему поколению»

Литературный салон

«К. Симонов- журналист, солдат, поют»



28 ноября 2019 года в рамках проекта Года памяти и славы « Помнить, чтобы жизнь продолжалась!» в школе N2 был организован и проведен литературный салон « К. Симонов- журналист, солдат, поэт». Учитель русского языка и литературы Титенок В.И. рассказала о важности фронтовых дневников писателя, ставших основой для многих его произведений. Шестиклассники познакомились с жизнью и творчеством К. Симонова поэта, прозаика, журналиста, главного редактора журнала « Новый мир», « Литературная газета» , активного участника движения борцов за мир. В ходе урока учащиеся читала стихи « Жди меня...», « Ты помнишь, Алеша..» и другие, которые сопровождалась презентациями, на которых были изображены документальные кадры Великой Отечественной войны.

Конкурс

военно- патриотической песни

« Патриоты России»



05 декабря 2019 года в школе N2 прошел конкурс военно- патриотической песни « Патриоты России», посвященный битве за Москву. В конкурсе приняли участие учащиеся начальной школы. Мальчишки и девчонки пели песни военных лет и песни о войне. Оценивало наших конкурсантов справедливое

**МЫ НЕ ДРОГНЕМ В БОЮ
ЗА СТОЛИЦУ СВОЮ!**



Яркой страницей в истории первого периода Великой Отечественной войны является легендарная битва под Москвой. 04 декабря 2019 года учителем истории Трофименко А.С. был организован и проведен исторический час «Мы не дрогнем в бою за столицу свою!».

жюри: директор школы Безрукова Р.В., заместитель директора по УВР Титенок В.И.
В завершении конкурса обучающиеся начальной школы, педагоги почтили память защитников Москвы минутой молчания.

Места распределились следующим образом:

Номинация « Дети- солисты»

1 место: Титенко Анастасия, 4 класс

Номинация «Вокальный коллектив»:

1 место учащиеся 1 класса (рук. Пучкова Л.Н)

1 место учащиеся 2 класса (рук. Пучкова Л.Н.)

1 место учащиеся 3 А класса (рук. Пучкова Л.Н.)

1 место учащиеся 3Б класса (рук. Пучкова Л.Н.)

1 место учащиеся 4 класса (рук. Пучкова Л.Н.)

БИБЛИОТЕЧНЫЙ УРОК « МАРШАЛ ПОБЕДЫ»



В декабре 2019 года в рамках проекта Года памяти и славы « Помнить, чтобы, жизнь продолжалась!» в библиотеке школы N2 был организован и проведен библиотечный урок « Маршал Победы» (Червякова А.В., библиотекарь). Алевтина Владимировна познакомила учащимся 3Б класса с одним из великих маршалов Советского Союза - Георгием Константиновичем Жуковым, который вошел в историю Великой Отечественной войны как «Маршал Победы». Цель - осветить роль Г.К. Жукова в военной истории нашей страны, раскрыть образ Г.К. Жукова как талантливого полководца.

ЧАС ОТЕЧЕСТВА « ИХ ИМЕНА В ИСТОРИИ ГОРОДА САСОВО»



03 декабря 2019года в школе N2 в рамках проекта Года памяти и славы «Помнить, чтобы жизнь продолжалась!» учителем начальных классов Лаптевой Н.Н. был организован и проведен час Отечества «Их имена в истории города Сасово» в 3Б классе.

МЕДИО – ЧАС « НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО»



03 декабря 2019 года в школе N2 в рамках проекта Года памяти и славы « Помнить, чтобы жизнь продолжалась!» был организован и проведен во2 классе медиа- час « Никто не забыт, ничто не

ПУСТЬ ПОКОЛЕНИЯ ЗНАЮТ



23 декабря 2019 года в 6 классе школы N2 в рамках проекта Года памяти и славы « Помнить,

<p>забыто» (учитель Маликова Е.Ю.). Открытием медиа- часа стало стихотворение Михаила Исаковского о неизвестном солдате, которое прочла учитель начальных классов Маликова Е.Ю., затем учащиеся выступили с исторической справкой о праздновании Дня неизвестного солдата. Мероприятие проведено с целью воспитания уважения к защитникам Родины, ветеранам, чтобы в сердцах будущего поколения навечно осталось чувство безграничной благодарности тем, кто сражался за свободу нашей Родины. Они должны гордиться своим прошлым и передать светлую память о героях своим детям и внукам.</p>	<p>чтобы жизнь продолжалась!» был организован и проведен учителем русского языка и литературы Титенок В.И. патриотический урок « Пусть поколения знают».</p>
---	--